
1 

УДК 539.3+539.5 

ЩІЛЬНОСТІ РОЗПОДІЛУ ІМОВІРНОСТЕЙ НАПРУГ І ЇХНІХ 
ШВИДКОСТЕЙ ПРИ КОЛИВАННІ  ТРИШАРОВИХ  ПЛАСТИН 

Дударьова О.В. 

1.Напруги в зовнішніх шарах. 

У роботі використовуються формули для напруг у зовнішніх шарах симетричної будівлі тришарової 
круглої пластинки, через прогин і радіальні переміщення точок зовнішніх шарів  [1], які виражені так: 
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У (1) приведений модуль пружності  і приведений коефіцієнт Пуассона визначаються по формулах  [3]. 
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Тут 321321 ,,,,, EEEννν  - коефіцієнти Пуассона і модулі пружності матеріалів шарів пластинки;  -

товщини шарів. 
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Якщо не враховувати вплив поперечного зрушення в середньому шарі, то з [1] одержимо таку залежність 
між переміщеннями  
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Надалі припускається, що hhhh 2; 231 === δ , тобто розглядається пластинка симетричної будівлі. 

Приймаючи до уваги (2), можна (1) записати так: 
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Якщо  вираз для нормальних переміщень при коливанні пластинки прийняти у вигляді: 
)()(),( rwtftrw = , 
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то рівності (3) запишуться так: 
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Для вільно обпертої  пластинки з [2] випливає: 
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і тоді (4) можна привести до такого вигляду: 
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Для затисненого контура тришарової пластинки маємо: 
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2. Щільності розподілу напруг. 

Рівняння коливань  тришарової пластинки отримане в [4]. 

Формули розподілу щільності імовірностей амплітуди  і швидкостей  мають вигляд: 
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Установлюючи залежність між  і напругами для тришарової круглої пластинки по формулах 
(7), визначаються їхні щільності імовірності. 
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Так, із (6),  для 
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Фізико-математичні науки 
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Підставляючи (8) у (7), одержимо: 
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Аналіз (9) показує, що щільності розподілу )(1 rp σ  і )(1 θσp , )(2 rp σ&  і )(2 θσ&p рівні в точці 
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